
平成24年4月27日
内閣府経済社会総合研究所

幸福度研究ユニット

問１　現在、あなた自身はどの程度幸せですか。「とても幸せ」を１０点、「とても不幸」を０点とすると、何                    
      点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                              

6451 25 67 89 291 303 1347 690 1155 1373 511 591 9 42783
100.0 0.4 1.0 1.4 4.5 4.7 20.9 10.7 17.9 21.3 7.9 9.2 0.1 6.64

問２　あなたの同居しているほかの家族についてお伺いします。現在、あなたの同居している家族は全体として                    
      どの程度幸せだと考えますか。「とても幸せ」を１０点、「とても不幸」を０点とすると、何点くらいに                    
      なると思いますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                        

6451 20 36 47 176 235 1102 570 983 1169 482 517 946 168
100.0 0.3 0.6 0.7 2.7 3.6 17.1 8.8 15.2 18.1 7.5 8.0 14.7 2.6

36269
6.80

問３　あなたは、「不幸せだけを感じている状態」を０点、「幸せと不幸せが半々くらい」を５点、「幸せだけ                    
      を感じている状態」を１０点とした場合、あなたにとって最も理想的な状態はどの状態ですか。いずれか                    
      の数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                                                  

6451 24 35 25 90 138 1160 553 1172 1669 674 897 14 46617
100.0 0.4 0.5 0.4 1.4 2.1 18.0 8.6 18.2 25.9 10.4 13.9 0.2 7.24

問４　あなたは今から５年後、現在に比べてどの程度幸せを感じていると思われますか。現在と同じであれば０、                  
      今より幸せであると思われる場合はその程度に応じて＋１～＋５まで、今より不幸せになると思われる場                    
      合にはその程度に応じて－１～－５までで当てはまるものを１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                    

6451 132 53 241 513 665 2683 561 539 509 168 371 16 2407
100.0 2.0 0.8 3.7 8.0 10.3 41.6 8.7 8.4 7.9 2.6 5.8 0.2 0.37

問５　あなたは全体として最近の生活にどの程度満足していますか。「全く満足していない」を０点、「非常に                    
      満足している」を１０点とすると、何点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲ん                    
      でください。（○は１つ）                                                                                          

6451 133 119 170 491 505 1361 788 1037 1088 413 334 12 38505
100.0 2.1 1.8 2.6 7.6 7.8 21.1 12.2 16.1 16.9 6.4 5.2 0.2 5.98
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問６　あなたの普段の気持ちについてお伺いします。「全く当てはまらない」を０点、「非常に当てはまる」を                    
      １０点にすると、何点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。                        
      （○は１つ）                                                                                                      
１．自分だけでなく、身近な周りの人も楽しい気持ちでいると思う                                                            

6451 205 112 235 542 482 2177 703 847 690 216 210 32 34732
100.0 3.2 1.7 3.6 8.4 7.5 33.7 10.9 13.1 10.7 3.3 3.3 0.5 5.41

２．大きな悩みごとはない                                                                                                

6451 503 251 407 699 443 1342 431 654 801 370 537 13 33916
100.0 7.8 3.9 6.3 10.8 6.9 20.8 6.7 10.1 12.4 5.7 8.3 0.2 5.27

３．周りの人たちと同じくらいにうまくいっている                                                                          

6451 240 134 289 543 484 1915 559 816 800 312 331 28 35436
100.0 3.7 2.1 4.5 8.4 7.5 29.7 8.7 12.6 12.4 4.8 5.1 0.4 5.52

４．周りの人に認められていると感じる                                                                                    

6451 201 144 262 524 472 1939 650 835 810 324 271 19 35674
100.0 3.1 2.2 4.1 8.1 7.3 30.1 10.1 12.9 12.6 5.0 4.2 0.3 5.55

５．平凡だが安定した日々を過ごしている                                                                                  

6451 162 114 191 348 426 1306 501 779 1041 577 995 11 41704
100.0 2.5 1.8 3.0 5.4 6.6 20.2 7.8 12.1 16.1 8.9 15.4 0.2 6.48

６．周りの人たちと同じくらい幸せだと思う                                                                                

6451 235 130 231 498 471 1662 528 813 900 396 564 23 37543
100.0 3.6 2.0 3.6 7.7 7.3 25.8 8.2 12.6 14.0 6.1 8.7 0.4 5.84

７．大切な人を幸せにしていると思う                                                                                      

6451 282 124 200 426 404 1561 552 851 983 500 542 26 38276
100.0 4.4 1.9 3.1 6.6 6.3 24.2 8.6 13.2 15.2 7.8 8.4 0.4 5.96
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問６　あなたの普段の気持ちについてお伺いします。「全く当てはまらない」を０点、「非常に当てはまる」を                    
      １０点にすると、何点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。                        
      （○は１つ）                                                                                                      
８．周りの人並みの生活は手に入れている自信がある                                                                        

6451 279 162 248 505 475 1408 495 808 920 455 673 23 37924
100.0 4.3 2.5 3.8 7.8 7.4 21.8 7.7 12.5 14.3 7.1 10.4 0.4 5.90

９．人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができている                                                                    

6451 278 146 230 460 409 1338 544 779 1012 535 705 15 38990
100.0 4.3 2.3 3.6 7.1 6.3 20.7 8.4 12.1 15.7 8.3 10.9 0.2 6.06

問６〔協調的幸福感（合計値）〕                                                                                          

6451 110 190 398 724 1495 1134 1148 769 388 95 330255
100.0 1.7 2.9 6.2 11.2 23.2 17.6 17.8 11.9 6.0 1.5 51.96

問７　過去数週間、どの程度の頻度で次のような感情を持ちましたか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
      ださい。（○は１つ）                                                                                              
１．誇り                                                                                                                

6451 522 2199 2436 1229 65
100.0 8.1 34.1 37.8 19.1 1.0

２．穏やかさ                                                                                                            

6451 1625 3072 1443 247 64
100.0 25.2 47.6 22.4 3.8 1.0

３．共感／思いやり                                                                                                      

6451 1812 3219 1215 131 74
100.0 28.1 49.9 18.8 2.0 1.1

４．寛容さ                                                                                                              

6451 1225 3153 1704 252 117
100.0 19.0 48.9 26.4 3.9 1.8
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問７　過去数週間、どの程度の頻度で次のような感情を持ちましたか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
      ださい。（○は１つ）                                                                                              
５．心のやすらぎ                                                                                                        

6451 1485 2951 1623 356 36
100.0 23.0 45.7 25.2 5.5 0.6

６．やさしさ                                                                                                            

6451 1784 3334 1164 120 49
100.0 27.7 51.7 18.0 1.9 0.8

７．親しみ                                                                                                              

6451 1861 3124 1250 152 64
100.0 28.8 48.4 19.4 2.4 1.0

８．充実感                                                                                                              

6451 1316 2674 1924 490 47
100.0 20.4 41.5 29.8 7.6 0.7

９．満足感                                                                                                              

6451 1174 2687 1943 602 45
100.0 18.2 41.7 30.1 9.3 0.7

１０．負い目                                                                                                            

6451 661 1525 2577 1629 59
100.0 10.2 23.6 39.9 25.3 0.9

１１．失望                                                                                                              

6451 576 1347 2436 2029 63
100.0 8.9 20.9 37.8 31.5 1.0
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問７　過去数週間、どの程度の頻度で次のような感情を持ちましたか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
      ださい。（○は１つ）                                                                                              
１２．悲しみ                                                                                                            

6451 556 1535 2815 1481 64
100.0 8.6 23.8 43.6 23.0 1.0

１３．ストレス                                                                                                          

6451 1680 2147 1944 640 40
100.0 26.0 33.3 30.1 9.9 0.6

１４．恐怖                                                                                                              

6451 408 1126 2285 2568 64
100.0 6.3 17.5 35.4 39.8 1.0

１５．心配                                                                                                              

6451 1331 2337 2223 521 39
100.0 20.6 36.2 34.5 8.1 0.6

１６．恥                                                                                                                

6451 382 1320 2676 2002 71
100.0 5.9 20.5 41.5 31.0 1.1

１７．怒り                                                                                                              

6451 907 2006 2577 907 54
100.0 14.1 31.1 39.9 14.1 0.8

１８．罪悪感                                                                                                            

6451 313 1014 2483 2583 58
100.0 4.9 15.7 38.5 40.0 0.9
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問７　過去数週間、どの程度の頻度で次のような感情を持ちましたか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
      ださい。（○は１つ）                                                                                              
１９．利己心                                                                                                            

6451 264 1331 3115 1650 91
100.0 4.1 20.6 48.3 25.6 1.4

２０．嫉妬                                                                                                              

6451 254 827 2417 2900 53
100.0 3.9 12.8 37.5 45.0 0.8

２１．欲求不満                                                                                                          

6451 507 1354 2676 1871 43
100.0 7.9 21.0 41.5 29.0 0.7

問７〔アフェクト・バランス〕                                                                                            

6423
100.0 0.68

問８　以下の文章について、あなたの考えに当てはまるかどうか、いずれかの数字を１つだけ○で囲んでくださ                    
      い。（○は１つ）                                                                                                  
１．何かの大きな力に自分の運命は動かされているように感じることがある                                                    

6451 478 1531 2299 754 1362 27 2009 2116
100.0 7.4 23.7 35.6 11.7 21.1 0.4 31.1 32.8

２．自然などの人間を超えた力に感謝の気持ちを持つことがある                                                              

6451 1360 2732 1597 370 366 26 4092 736
100.0 21.1 42.4 24.8 5.7 5.7 0.4 63.4 11.4

３．自然は大切な存在である                                                                                              

6451 4090 1764 459 54 58 26 5854 112
100.0 63.4 27.3 7.1 0.8 0.9 0.4 90.7 1.7

まれに
 
 

全くな
い
 
 

総数
 
 

しばし
ば
 
 

ときど
き
 
 

まれに
 
 

全くな
い
 
 

無回答
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

しばし
ば
 
 

ときど
き
 
 

まれに
 
 

全くな
い
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

しばし
ば
 
 

ときど
き
 
 

どちらと
も言えな

い

やや同意
しない

 

全く同意
しない

 

無回答
 
 

同意
（計）

 

該当数
 
 

アフェ
ク

ト・バ
ラ

ンス

総数
 
 

強く同意
 
 

同意しな
い（計）

 

総数
 
 

強く同意
 
 

やや同意
 
 

どちらと
も言えな

い

やや同意
しない

 

全く同意
しない

 

無回答
 
 

同意
（計）

 

やや同意
 
 

同意しな
い（計）

 

総数
 
 

強く同意
 
 

やや同意
 
 

どちらと
も言えな

い

やや同意
しない

 

全く同意
しない

 

無回答
 
 

同意
（計）

 

同意しな
い（計）

 

6



問８　以下の文章について、あなたの考えに当てはまるかどうか、いずれかの数字を１つだけ○で囲んでくださ                    
      い。（○は１つ）                                                                                                  
４．自然の力に脅威、恐れを感じることがある                                                                              

6451 2916 2128 955 221 205 26 5044 426
100.0 45.2 33.0 14.8 3.4 3.2 0.4 78.2 6.6

５．自然の力によって生かされていると思うことがある                                                                      

6451 2178 2515 1324 216 191 27 4693 407
100.0 33.8 39.0 20.5 3.3 3.0 0.4 72.7 6.3

問９　次の質問は生活の各局面であなたがどの程度満足を感じているかを伺うものです。各生活局面で「全く満                    
      足していない」を０点、「非常に満足している」を１０点とすると何点くらいになりますか。いずれかの                    
      数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                                                    
１．仕事                                                                                                                

6451 325 151 214 294 190 1302 394 651 712 312 343 1503 60
100.0 5.0 2.3 3.3 4.6 2.9 20.2 6.1 10.1 11.0 4.8 5.3 23.3 0.9

27586
5.64

２．住居                                                                                                                

6451 194 126 178 292 204 1198 444 838 1164 727 1015 33 38
100.0 3.0 2.0 2.8 4.5 3.2 18.6 6.9 13.0 18.0 11.3 15.7 0.5 0.6

42699
6.69

３．家族生活                                                                                                            

6451 127 85 97 169 127 1061 418 740 1220 787 975 601 44
100.0 2.0 1.3 1.5 2.6 2.0 16.4 6.5 11.5 18.9 12.2 15.1 9.3 0.7

40880
7.04
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問９　次の質問は生活の各局面であなたがどの程度満足を感じているかを伺うものです。各生活局面で「全く満                    
      足していない」を０点、「非常に満足している」を１０点とすると何点くらいになりますか。いずれかの                    
      数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                                                    
４．子育て                                                                                                              

6451 139 45 64 103 88 852 246 427 599 389 394 2997 108
100.0 2.2 0.7 1.0 1.6 1.4 13.2 3.8 6.6 9.3 6.0 6.1 46.5 1.7

21792
6.51

５．子育て支援サービス                                                                                                  

6451 201 77 98 135 121 1494 172 214 220 107 107 3391 114
100.0 3.1 1.2 1.5 2.1 1.9 23.2 2.7 3.3 3.4 1.7 1.7 52.6 1.8

14955
5.08

６．医療サービス                                                                                                        

6451 226 115 199 302 212 2144 405 584 642 280 341 933 68
100.0 3.5 1.8 3.1 4.7 3.3 33.2 6.3 9.1 10.0 4.3 5.3 14.5 1.1

30571
5.61

７．看病、介護、身の回りの世話等の際の外部サポート体制                                                                  

6451 211 127 186 259 152 1719 207 257 312 123 141 2694 63
100.0 3.3 2.0 2.9 4.0 2.4 26.6 3.2 4.0 4.8 1.9 2.2 41.8 1.0

18533
5.02

問１０　あなたの家族全員の総収入について考えたとき、必要不可欠な生活費をやりくりすることは毎月どの程                    
        度、容易または困難ですか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                              

6451 532 1714 2440 1408 306 51 2246 1714
100.0 8.2 26.6 37.8 21.8 4.7 0.8 34.8 26.6

総数
 
 

０点
（全く満
足してい
ない）

１点
 
 

２点
 
 

３点
 
 

４点
 
 

５点
（どちら
ともいえ
ない）

６点
 
 

７点
 
 

８点
 
 

９点
 
 

１０点
（非常に
満足して
いる）

該当しな
い
 

無回答
 
 

平均
（点）

 

総数
 
 

０点
（全く満
足してい
ない）

１点
 
 

２点
 
 

３点
 
 

４点
 
 

５点
（どちら
ともいえ
ない）

６点
 
 

７点
 
 

８点
 
 

９点
 
 

１０点
（非常に
満足して
いる）

該当しな
い
 

無回答
 
 

平均
（点）

 

総数
 
 

０点
（全く満
足してい
ない）

１点
 
 

２点
 
 

３点
 
 

４点
 
 

５点
（どちら
ともいえ
ない）

６点
 
 

７点
 
 

８点
 
 

９点
 
 

１０点
（非常に
満足して
いる）

該当しな
い
 

無回答
 
 

平均
（点）

 

総数
 
 

０点
（全く満
足してい
ない）

１点
 
 

２点
 
 

３点
 
 

４点
 
 

５点
（どちら
ともいえ
ない）

６点
 
 

７点
 
 

８点
 
 

９点
 
 

１０点
（非常に
満足して
いる）

該当しな
い
 

無回答
 
 

平均
（点）

 

総数
 
 

非常に困
難
 

どちらか
というと

困難

どちらで
もない

 

どちらか
というと

容易

非常に容
易
 

無回答
 
 

困難
（計）

 

容易
（計）
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問１１　住宅ローンまたは家賃、光熱費（電気・ガス・水道料金）、住居のための保険、固定資産税といった住                    
        居にかかる総費用をお考えください。こうした住居にかかる総費用はあなたの家計にとってどの程度の                    
        ご負担になっていますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                

6451 1219 2493 1857 613 228 41 3712 841
100.0 18.9 38.6 28.8 9.5 3.5 0.6 57.5 13.0

問１２　ご近所などあなたが住んでいる周りの環境についてお答えください。次の各問題についてどの程度不満                    
        を持っていますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                              
１．騒音                                                                                                                

6451 230 773 1328 1918 2183 19 1003 4101
100.0 3.6 12.0 20.6 29.7 33.8 0.3 15.5 63.6

２．大気汚染                                                                                                            

6451 191 574 1657 1955 2040 34 765 3995
100.0 3.0 8.9 25.7 30.3 31.6 0.5 11.9 61.9

３．公園や緑地が近くにない                                                                                              

6451 206 611 1485 1927 2180 42 817 4107
100.0 3.2 9.5 23.0 29.9 33.8 0.7 12.7 63.7

４．水質                                                                                                                

6451 144 453 1745 2033 2038 38 597 4071
100.0 2.2 7.0 27.1 31.5 31.6 0.6 9.3 63.1

５．犯罪、暴力、破壊行為                                                                                                

6451 150 467 1763 2136 1897 38 617 4033
100.0 2.3 7.2 27.3 33.1 29.4 0.6 9.6 62.5

６．街頭でのゴミや廃棄物                                                                                                

6451 306 964 1719 2039 1401 22 1270 3440
100.0 4.7 14.9 26.6 31.6 21.7 0.3 19.7 53.3

総数
 
 

非常に負
担である

 

どちらか
というと

負担

どちらで
もない

 

どちらか
というと
負担でな

い

全く負担
でない

 

無回答
 
 

負担
（計）

 

負担でな
い（計）

 

総数
 
 

非常に不
満
 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

全く不満
はない

 

無回答
 
 

不満
（計）

 

不満はな
い（計）

 

総数
 
 

非常に不
満
 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

全く不満
はない

 

無回答
 
 

不満
（計）

 

不満はな
い（計）

 

総数
 
 

非常に不
満
 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

全く不満
はない

 

無回答
 
 

総数
 
 

非常に不
満
 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

全く不満
はない

 

全く不満
はない

 

無回答
 
 

不満
（計）

 

不満はな
い（計）

 

不満
（計）

 

不満はな
い（計）

 

無回答
 
 

不満
（計）

 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

全く不満
はない

 

不満はな
い（計）

 

総数
 
 

非常に不
満
 

どちらか
といえば

不満

どちらで
もない

 

どちらか
といえば
不満はな

い

無回答
 
 

不満
（計）

 

不満はな
い（計）

 

総数
 
 

非常に不
満
 

9



問１３　あなたが住んでいる近隣についてお答えください。次の施設は徒歩で利用できますか。それぞれいずれ                    
        かの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                                              
１．食料品が買える所（食料品店、スーパー等）                                                                            

6451 4521 1623 288 19
100.0 70.1 25.2 4.5 0.3

２．日用雑貨が買える所                                                                                                  

6451 4284 1841 303 23
100.0 66.4 28.5 4.7 0.4

３．郵便局                                                                                                              

6451 4564 1629 233 25
100.0 70.7 25.3 3.6 0.4

４．銀行、信用金庫などの金融機関                                                                                        

6451 3846 2268 305 32
100.0 59.6 35.2 4.7 0.5

５．映画館、劇場、美術館等の文化施設                                                                                    

6451 794 4171 1441 45
100.0 12.3 64.7 22.3 0.7

６．公共交通機関（バス停、鉄道駅等）                                                                                    

6451 4364 1828 227 32
100.0 67.6 28.3 3.5 0.5

７．診療所や病院                                                                                                        

6451 3568 2605 249 29
100.0 55.3 40.4 3.9 0.4

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

行ける範
囲でない

 

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

総数
 
 

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける
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問１３　あなたが住んでいる近隣についてお答えください。次の施設は徒歩で利用できますか。それぞれいずれ                    
        かの数字を１つだけ○で囲んでください。（○は１つ）                                                              
８．役場・支所等の自治体窓口                                                                                            

6451 2390 3666 367 28
100.0 37.0 56.8 5.7 0.4

９．図書館、公民館等の集会施設                                                                                          

6451 2813 3174 429 35
100.0 43.6 49.2 6.7 0.5

１０．子どもなどが遊べる場（公園等）                                                                                    

6451 4369 1620 414 48
100.0 67.7 25.1 6.4 0.7

問１４　あなたは以下についてどの程度、不安を感じますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
        ださい。（○は１つ）                                                                                            
１．過労死                                                                                                              

6451 341 1167 1503 1802 1589 49 1508 3391
100.0 5.3 18.1 23.3 27.9 24.6 0.8 23.4 52.6

２．孤独死                                                                                                              

6451 585 1399 1418 1629 1397 23 1984 3026
100.0 9.1 21.7 22.0 25.3 21.7 0.4 30.8 46.9

３．失業                                                                                                                

6451 904 1332 1405 1108 1553 149 2236 2661
100.0 14.0 20.6 21.8 17.2 24.1 2.3 34.7 41.2

４．食品の安全                                                                                                          

6451 973 2061 1515 1333 532 37 3034 1865
100.0 15.1 31.9 23.5 20.7 8.2 0.6 47.0 28.9

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

総数
 
 

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

利用しや
すい範囲
にある

交通機関
を使えば
行ける

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

行ける範
囲でない

 

無回答
 
 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

総数
 
 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）
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問１４　あなたは以下についてどの程度、不安を感じますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ○で囲んでく                    
        ださい。（○は１つ）                                                                                            
５．子どもの将来                                                                                                        

6451 1529 1866 1482 635 786 153 3395 1421
100.0 23.7 28.9 23.0 9.8 12.2 2.4 52.6 22.0

６．治安                                                                                                                

6451 640 1952 1858 1397 555 49 2592 1952
100.0 9.9 30.3 28.8 21.7 8.6 0.8 40.2 30.3

７．自然災害                                                                                                            

6451 2054 2393 1025 687 257 35 4447 944
100.0 31.8 37.1 15.9 10.6 4.0 0.5 68.9 14.6

８．放射能汚染                                                                                                          

6451 1416 2020 1276 975 725 39 3436 1700
100.0 22.0 31.3 19.8 15.1 11.2 0.6 53.3 26.4

９．老後の生活費                                                                                                        

6451 2658 2004 898 562 305 24 4662 867
100.0 41.2 31.1 13.9 8.7 4.7 0.4 72.3 13.4

問１５　お住まいの地域で、夜に一人で歩くとき、どの程度安全だと感じますか。いずれかの数字を１つだけ○                    
        で囲んでください。（○は１つ）                                                                                  

6451 586 2329 1974 1293 256 13 2915 1549
100.0 9.1 36.1 30.6 20.0 4.0 0.2 45.2 24.0

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

常に感じ
る
 

少し感じ
る
 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じない

 

全く感じ
ない
 

無回答
 
 

感じる
（計）

 

感じない
（計）

 

総数
 
 

とても安
全だと感

じる

やや安全
だと感じ

る

どちらと
もいえな

い

あまり安
全だと感
じない

安全だと
全く感じ

ない

無回答
 
 

安全だと
感じる
（計）

安全だと
感じない
（計）
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問１６　以下の質問は、あなたが周りの人から普段どのような援助を受けているかをお伺いするものです。まず                    
        あなたの身近にいる人を思い浮かべてください。そして以下の文章をよく読み、その人がどの程度その                    
        場面で援助してくれるか、その期待できる程度に応じて、それぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲ん                    
        でください。（○は１つ）                                                                                        
１．落ち込んでいると、元気づけてくれる                                                                                  

6451 128 322 1730 2787 1458 26 450 4245
100.0 2.0 5.0 26.8 43.2 22.6 0.4 7.0 65.8

２．何かうれしいことが起きたとき、それを我が事のように喜んでくれる                                                      

6451 119 319 1648 2867 1472 26 438 4339
100.0 1.8 4.9 25.5 44.4 22.8 0.4 6.8 67.3

３．どうにもならない状況に陥っても何とかしてくれる                                                                      

6451 233 682 2284 2381 832 39 915 3213
100.0 3.6 10.6 35.4 36.9 12.9 0.6 14.2 49.8

４．元気がないとき、すぐに気付いて気遣ってくれる                                                                        

6451 207 544 2100 2538 1030 32 751 3568
100.0 3.2 8.4 32.6 39.3 16.0 0.5 11.6 55.3

５．普段からあなたの気持ちをよく理解している                                                                            

6451 201 574 2158 2514 972 32 775 3486
100.0 3.1 8.9 33.5 39.0 15.1 0.5 12.0 54.0

６．良いところも悪いところもすべて含めて、あなたの存在を認めてくれる                                                    

6451 136 373 1694 2785 1435 28 509 4220
100.0 2.1 5.8 26.3 43.2 22.2 0.4 7.9 65.4

問１７　最近１ヵ月で、あなたの平日１日当たりの時間配分についてどのように評価していますか。それぞれい                    
        ずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                          
１．就業時間                                                                                                            

6451 1277 2389 403 2327 55
100.0 19.8 37.0 6.2 36.1 0.9

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

絶対違う
 
 

たぶん違
う
 

どちらで
もない

 

たぶんそ
うだ
 

きっとそ
うだ
 

無回答
 
 

違う
（計）

 

そうだ
（計）

 

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

無回答
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問１７　最近１ヵ月で、あなたの平日１日当たりの時間配分についてどのように評価していますか。それぞれい                    
        ずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                          
２．学習時間                                                                                                            

6451 111 764 1246 4240 90
100.0 1.7 11.8 19.3 65.7 1.4

３．睡眠時間                                                                                                            

6451 378 3733 2239 71 30
100.0 5.9 57.9 34.7 1.1 0.5

４．通勤・通学時間                                                                                                      

6451 660 2223 836 2637 95
100.0 10.2 34.5 13.0 40.9 1.5

５．家事時間                                                                                                            

6451 417 2830 1670 1484 50
100.0 6.5 43.9 25.9 23.0 0.8

６．看護・介護・育児時間                                                                                                

6451 249 810 575 4708 109
100.0 3.9 12.6 8.9 73.0 1.7

７．その他自由時間                                                                                                      

6451 754 3260 2049 341 47
100.0 11.7 50.5 31.8 5.3 0.7

問１８　最近１ヵ月で、あなたの平日１日当たりの時間配分についてどの程度満足していますか。それぞれいず                    
        れかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                            
１．　生活時間全般                                                                                                      

6451 197 922 2091 2591 472 104 74 1119 3063
100.0 3.1 14.3 32.4 40.2 7.3 1.6 1.1 17.3 47.5

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

無回答
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

無回答
 
 

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

無回答
 
 

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

短い
 
 

該当しな
い
 

無回答
 
 

総数
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
満足して

いる

非常に満
足してい

る

総数
 
 

長い
 
 

ちょうど
良い
 

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）
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問１８　最近１ヵ月で、あなたの平日１日当たりの時間配分についてどの程度満足していますか。それぞれいず                    
        れかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                            
２．　就業時間                                                                                                          

6451 296 830 1279 1387 230 2352 77 1126 1617
100.0 4.6 12.9 19.8 21.5 3.6 36.5 1.2 17.5 25.1

３．　学習時間                                                                                                          

6451 105 482 948 497 97 4215 107 587 594
100.0 1.6 7.5 14.7 7.7 1.5 65.3 1.7 9.1 9.2

４．　睡眠時間                                                                                                          

6451 383 1306 1310 2586 749 67 50 1689 3335
100.0 5.9 20.2 20.3 40.1 11.6 1.0 0.8 26.2 51.7

５．　通勤・通学時間                                                                                                    

6451 155 463 947 1427 758 2592 109 618 2185
100.0 2.4 7.2 14.7 22.1 11.8 40.2 1.7 9.6 33.9

６．　家事時間                                                                                                          

6451 107 537 2187 1716 338 1491 75 644 2054
100.0 1.7 8.3 33.9 26.6 5.2 23.1 1.2 10.0 31.8

７．　看護・介護・育児時間                                                                                              

6451 75 272 875 434 54 4618 123 347 488
100.0 1.2 4.2 13.6 6.7 0.8 71.6 1.9 5.4 7.6

８．　その他自由時間                                                                                                    

6451 342 1033 1632 2272 688 413 71 1375 2960
100.0 5.3 16.0 25.3 35.2 10.7 6.4 1.1 21.3 45.9

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
満足して

いる

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
満足して

いる

どちらか
というと
満足して

いる

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
満足して

いる

どちらか
というと
満足して

いる

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）

 

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
満足して

いる

どちらか
というと
満足して

いる

総数
 
 

非常に不
満である

 

どちらか
と言えば
不満であ

る

どちらと
も言えな

い

非常に満
足してい

る

該当しな
い
 

無回答
 
 

不満
（計）

 

満足
（計）
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問１９　あなたの家庭で以下の項目について、経済的理由で行うことができないと感じることはありますか。そ                    
        れぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                  
１．年１回、１泊以上の国内旅行または海外旅行をすること（注：親族などの家への宿泊を除く）                                

6451 2674 3736 41
100.0 41.5 57.9 0.6

２．お肉、お魚を一日おきに食べること（注：菜食主義の方は同等のもの）                                                    

6451 1022 5395 34
100.0 15.8 83.6 0.5

３．予期せず、急に必要になった５万円の料金を支払うこと                                                                  

6451 3114 3291 46
100.0 48.3 51.0 0.7

４．友達や家族に最低月１回、食事か飲み物をご馳走すること                                                                

6451 2119 4283 49
100.0 32.8 66.4 0.8

５．寒い時に十分な暖を取ること                                                                                          

6451 1273 5147 31
100.0 19.7 79.8 0.5

問２０　現在あなたの健康状態をどのように感じていますか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。                    
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 1223 2638 1220 990 372 8 3861 1362
100.0 19.0 40.9 18.9 15.3 5.8 0.1 59.9 21.1

問２１　あなたの性別を〇で囲んでください。                                                                              

6451 3034 3417
100.0 47.0 53.0

無回答
 
 

総数
 
 

感じる
 
 

感じない
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

感じる
 
 

感じない
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

感じる
 
 

感じない
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

感じる
 
 

感じない
 
 

無回答
 
 

健康
（計）

 

無回答
 
 

総数
 
 

健康であ
る
 

どちらか
と言えば
健康であ

る

どちらと
も言えな

い

総数
 
 

感じる
 
 

感じない
 
 

健康では
ない

（計）

総数
 
 

男性
 
 

女性
 
 

どちらか
と言えば
健康では

ない

健康では
ない
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問２２　あなたの満年齢をご記入ください。                                                                                

6451 316 576 844 1034 1017 1316 1348 337899
100.0 4.9 8.9 13.1 16.0 15.8 20.4 20.9 52.38

問２１・問２２〔性・年齢階層別〕                                                                                        

6451 143 272 435 483 502 643 556
100.0 2.2 4.2 6.7 7.5 7.8 10.0 8.6

173 304 409 551 515 673 792
2.7 4.7 6.3 8.5 8.0 10.4 12.3

問２３　あなたは、世帯主から見てどのような続柄ですか。いずれかの数字を１つだけ○で囲んでください。                      
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 3349 1757 1085 38 102 24 3 4 21 5 21 12 30
100.0 51.9 27.2 16.8 0.6 1.6 0.4 0.0 0.1 0.3 0.1 0.3 0.2 0.5

問２４　あなたの家族関係について、いくつかお伺いします。あなたには配偶者はいらっしゃいますか。届け出                    
        の有無にかかわらずお答えください。いずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                      

6451 3818 1446 471 702 14 2619 4991
100.0 59.2 22.4 7.3 10.9 0.2 40.6 77.4

問２５　現在、一緒に暮らしているご家族についてお伺いします。次のどちらに当たりますか。いずれかの数字                    
        を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                                      

6451 1102 5336 13
100.0 17.1 82.7 0.2

問２５ＳＱ　該当する構成員に〇をつけてください。（○はいくつでも）                                                      

5336 3591 2691 1745 674 261 303 117 42 9424
100.0 67.3 50.4 32.7 12.6 4.9 5.7 2.2 0.8 176.6

１５～
１９歳

 

２０～
２９歳

 

３０～
３９歳

 

４０～
４９歳

 

５０～
５９歳

 

６０～
６９歳

 

７０歳
以上
 

平均
（歳）

 

総数
 
 

男性
１５～
１９歳

 
２０～
２９歳

 
３０～
３９歳

 
４０～
４９歳

総数
 
 

 
５０～
５９歳

 
６０～
６９歳

 
７０歳
以上

女性
１５～
１９歳

 
２０～
２９歳

 
３０～
３９歳

 
４０～
４９歳

 
５０～
５９歳

 
６０～
６９歳

 
７０歳
以上

総数
 
 

世帯主本
人
 

配偶者
 
 

子ども
 
 

孫
 
 

無回答
 
 

父・母
 
 

義父・義
母
 

祖父母
 
 

その他の
親族
 

親族以外
 
 

義祖父母
 
 

兄弟姉妹
 
 

義兄弟姉
妹
 

総数
 
 

配偶者あ
り
 

未婚
 
 

離婚
 
 

死別
 
 

配偶者な
し（計）

結婚経験
あり

（計）

祖父母
 
 

孫
 
 

それ以外
 
 

総数
 
 

単身であ
る
 

同居の家
族がいる

 

無回答
 
 

無回答
 
 

配偶者
 
 

子ども
（子ども
の配偶者
も含む）

親（配偶
者の親も
含む）

兄弟姉妹
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

該当数
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問２６　あなたの世帯人員をご記入ください。                                                                              

6451 1085 1590 1302 1277 620 505 72 19664
100.0 16.8 24.6 20.2 19.8 9.6 7.8 1.1 3.08

問２７　あなたのお子様は、現在何人いらっしゃいますか。結婚などで家計を独立しているか否か、同居してい                    
        るか否かにかかわらずお伺いします。次の中から、いずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。                      
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 902 2442 986 127 49 1881 64 4506
100.0 14.0 37.9 15.3 2.0 0.8 29.2 1.0 69.8

問２８（問２７で「１」～「５」と答えた方にお伺いします。）                                                              
      別居しているお子様の居住地はどちらですか。別居しているお子様が複数いる場合は、最も頻繁に会う方                    
      お一人について、お答えください。（○は１つ）                                                                      

4506 664 1024 751 878 1053 136
100.0 14.7 22.7 16.7 19.5 23.4 3.0

全員の方にお伺いします。                                                                                                
問２９　あなたの親の居住地はどちらですか。両親が別々に暮らしている場合は、関わりの深い方について、お                    
        答えください。（○は１つ）                                                                                      

6451 1689 1071 699 657 2266 69
100.0 26.2 16.6 10.8 10.2 35.1 1.1

問３０（問２７で「６」かつ、問２９で「５」と答えた方にお伺いします。）                                                  
あなたの親族で最も交流のある方の居住地はどちらですか。（○は１つ）                                                      

292 17 113 46 53 34 29
100.0 5.8 38.7 15.8 18.2 11.6 9.9

５人
 
 

６人以上
 
 

子どもは
いない

 

無回答
 
 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

別居して
いる子ど
もはいな

い

無回答
 
 

無回答
 
 

平均
（人）

 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

５人以上
 
 

同じ市区
町村内

 

同じ都道
府県内

 

別の都道
府県ある
いは国外

両親はい
ない
 

子どもが
いる

（計）

該当数
 
 

同じ敷地
内
 

同じ市区
町村内

 

同じ都道
府県内

 

別の都道
府県ある
いは国外

無回答
 
 

該当数
 
 

同じ敷地
内
 

同じ市区
町村内

 

同じ都道
府県内

 

別の都道
府県ある
いは国外

誰とも交
流してい

ない

無回答
 
 

総数
 
 

同じ敷地
内
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全員の方にお伺いします。                                                                                                
問３１　あなたと同居していない以下の方とは平均してどのくらいの頻度で直接、会うことがありますか。それ                    
        ぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。該当者が複数いらっしゃる場合は最も会う頻度の                    
        高い方でお答えください。また、以下の方と同居している場合は「同居中」を、該当者がいらっしゃら                    
        ない場合は「該当者がいない」をお選びください。（○は１つ）                                                      
１．配偶者                                                                                                              

6451 3591 11 7 19 21 19 17 6 2516 244 94
100.0 55.7 0.2 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.1 39.0 3.8 1.5

２．あなたの子ども                                                                                                      

6451 2116 252 183 331 640 634 152 29 1877 237 2192
100.0 32.8 3.9 2.8 5.1 9.9 9.8 2.4 0.4 29.1 3.7 34.0

３．あなたの両親                                                                                                        

6451 1363 217 164 311 758 747 203 13 1964 711 2400
100.0 21.1 3.4 2.5 4.8 11.8 11.6 3.1 0.2 30.4 11.0 37.2

４．あなたの配偶者の両親                                                                                                

6451 265 72 63 153 528 783 302 17 3787 481 1901
100.0 4.1 1.1 1.0 2.4 8.2 12.1 4.7 0.3 58.7 7.5 29.5

５．あなたの兄弟姉妹                                                                                                    

6451 560 125 151 294 1119 2211 921 49 787 234 4821
100.0 8.7 1.9 2.3 4.6 17.3 34.3 14.3 0.8 12.2 3.6 74.7

６．あなたの配偶者の兄弟姉妹                                                                                            

6451 11 36 57 120 564 1775 1092 51 2563 182 3644
100.0 0.2 0.6 0.9 1.9 8.7 27.5 16.9 0.8 39.7 2.8 56.5

７．その他の親族                                                                                                        

6451 164 46 54 108 493 2102 2279 65 983 157 5082
100.0 2.5 0.7 0.8 1.7 7.6 32.6 35.3 1.0 15.2 2.4 78.8

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

（別居）
月一、二

回
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問３１　あなたと同居していない以下の方とは平均してどのくらいの頻度で直接、会うことがありますか。それ                    
        ぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。該当者が複数いらっしゃる場合は最も会う頻度の                    
        高い方でお答えください。また、以下の方と同居している場合は「同居中」を、該当者がいらっしゃら                    
        ない場合は「該当者がいない」をお選びください。（○は１つ）                                                      
８．友人                                                                                                                

6451 6 435 586 776 1677 1530 642 32 661 106 5646
100.0 0.1 6.7 9.1 12.0 26.0 23.7 10.0 0.5 10.2 1.6 87.5

９．恋人                                                                                                                

6451 32 51 91 141 117 30 22 8 5812 147 452
100.0 0.5 0.8 1.4 2.2 1.8 0.5 0.3 0.1 90.1 2.3 7.0

問３２　あなたと同居していない以下の方とは平均してどのくらいの頻度で電話、電子メール、手紙のやりとり                    
        をしていますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。該当者が複数いらっしゃる                    
        場合は最も会う頻度の高い方でお答えください。また、以下の方と同居している場合は「同居中」を、                    
        該当者がいらっしゃらない場合は「該当者がいない」をお選びください。（○は１つ）                                  
１．配偶者                                                                                                              

6451 3591 22 12 14 16 11 8 6 2516 255 83
100.0 55.7 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 39.0 4.0 1.3

２．あなたの子ども                                                                                                      

6451 2116 238 324 446 743 292 88 29 1877 298 2131
100.0 32.8 3.7 5.0 6.9 11.5 4.5 1.4 0.4 29.1 4.6 33.0

３．あなたの両親                                                                                                        

6451 1363 131 238 422 831 409 284 13 1964 796 2315
100.0 21.1 2.0 3.7 6.5 12.9 6.3 4.4 0.2 30.4 12.3 35.9

４．あなたの配偶者の両親                                                                                                

6451 265 43 63 141 447 553 635 17 3787 500 1882
100.0 4.1 0.7 1.0 2.2 6.9 8.6 9.8 0.3 58.7 7.8 29.2

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

（別居）
月一、二

回
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問３２　あなたと同居していない以下の方とは平均してどのくらいの頻度で電話、電子メール、手紙のやりとり                    
        をしていますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。該当者が複数いらっしゃる                    
        場合は最も会う頻度の高い方でお答えください。また、以下の方と同居している場合は「同居中」を、                    
        該当者がいらっしゃらない場合は「該当者がいない」をお選びください。（○は１つ）                                  
５．あなたの兄弟姉妹                                                                                                    

6451 560 79 205 409 1345 1844 883 49 787 290 4765
100.0 8.7 1.2 3.2 6.3 20.8 28.6 13.7 0.8 12.2 4.5 73.9

６．あなたの配偶者の兄弟姉妹                                                                                            

6451 11 20 54 98 575 1382 1478 51 2563 219 3607
100.0 0.2 0.3 0.8 1.5 8.9 21.4 22.9 0.8 39.7 3.4 55.9

７．その他の親族                                                                                                        

6451 164 12 45 105 481 1643 2745 65 983 208 5031
100.0 2.5 0.2 0.7 1.6 7.5 25.5 42.6 1.0 15.2 3.2 78.0

８．友人                                                                                                                

6451 6 391 802 873 1659 1211 674 32 661 142 5610
100.0 0.1 6.1 12.4 13.5 25.7 18.8 10.4 0.5 10.2 2.2 87.0

９．恋人                                                                                                                

6451 32 235 83 62 41 9 20 8 5812 149 450
100.0 0.5 3.6 1.3 1.0 0.6 0.1 0.3 0.1 90.1 2.3 7.0

問３３　あなたは病気や災難にあった際に助けてくれる家族・親類、友人、隣人は何人いますか。（○は１つ）                    
１．あなた・配偶者の両親                                                                                                

6451 992 1507 580 692 2447 233
100.0 15.4 23.4 9.0 10.7 37.9 3.6

２．両親以外の家族・親類                                                                                                

6451 456 1131 909 755 506 1953 619 122
100.0 7.1 17.5 14.1 11.7 7.8 30.3 9.6 1.9

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

同居中
 
 

（別居）
毎日
 

（別居）
二、三日
に一回

（別居）
最低週一

回

（別居）
月一、二

回

（別居）
年数回

 

（別居）
それ以下

 

（別居）
月一、二

回

音信不通
で所在不

明

該当者が
いない

 

無回答
 
 

別居
（計）

 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

全くいな
い
 

無回答
 
 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

５人
 
 

６人以上
 
 

全くいな
い
 

無回答
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問３３　あなたは病気や災難にあった際に助けてくれる家族・親類、友人、隣人は何人いますか。（○は１つ）                    
３．友人                                                                                                                

6451 570 1073 1056 441 443 1552 1132 184
100.0 8.8 16.6 16.4 6.8 6.9 24.1 17.5 2.9

４．隣人                                                                                                                

6451 572 1125 735 382 259 854 2320 204
100.0 8.9 17.4 11.4 5.9 4.0 13.2 36.0 3.2

５．その他                                                                                                              

6451 339 431 368 142 129 828 3561 653
100.0 5.3 6.7 5.7 2.2 2.0 12.8 55.2 10.1

問３４　あなたのご家族・親族の中で寝たきり等の状態にあり、あなたまたは同居のどなたかが世話をしている                    
        方はいらっしゃいますか。それぞれいずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。（○は１つ）                        
１．要介護認定を受けられた方                                                                                            

6451 5219 374 777 81
100.0 80.9 5.8 12.0 1.3

２．寝たきりの状態の方                                                                                                  

6451 5896 128 299 128
100.0 91.4 2.0 4.6 2.0

３．病気療養中の方                                                                                                      

6451 5281 394 646 130
100.0 81.9 6.1 10.0 2.0

４．障がい認定を受けられた方                                                                                            

6451 5331 410 574 136
100.0 82.6 6.4 8.9 2.1

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

５人
 
 

５人
 
 

６人以上
 
 

全くいな
い
 

無回答
 
 

６人以上
 
 

全くいな
い
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

５人
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

１人
 
 

２人
 
 

３人
 
 

４人
 
 

６人以上
 
 

全くいな
い
 

無回答
 
 

総数
 
 

いない
 
 

同居の家
族・親族
にいる

別居の家
族・親族
にいる

無回答
 
 

総数
 
 

１人
 
 

総数
 
 

いない
 
 

同居の家
族・親族
にいる

総数
 
 

いない
 
 

同居の家
族・親族
にいる

別居の家
族・親族
にいる

無回答
 
 

別居の家
族・親族
にいる

無回答
 
 

別居の家
族・親族
にいる

無回答
 
 

総数
 
 

いない
 
 

同居の家
族・親族
にいる
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問３５（問３４のいずれかの項目で、「２」または「３」を選ばれた方のみにお伺いします。）                                  
      問３４にてお伺いした世話について、現在、ご心労をどの程度、感じていますか。いずれかの数字を１つ                    
      だけ〇で囲んでください。（○は１つ）                                                                              

2003 405 644 372 348 191 43 1049 539
100.0 20.2 32.2 18.6 17.4 9.5 2.1 52.4 26.9

全員の方にお伺いします。                                                                                                
問３６　あなたのお住まいは次のどれに当たりますか。いずれかの数字を１つだけ〇で囲んでください。                          
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 4732 347 288 697 162 24 96 1 33 14 5 39 13
100.0 73.4 5.4 4.5 10.8 2.5 0.4 1.5 0.0 0.5 0.2 0.1 0.6 0.2

問３７　あなたが、現在の住所に住み始めてから何年くらい経ちますか。いずれかの数字を１つだけ〇で囲んで                    
        ください。（○は１つ）                                                                                          

6451 235 246 654 796 1435 3073 12
100.0 3.6 3.8 10.1 12.3 22.2 47.6 0.2

問３８　直近１週間のあなたの就業状況についてお答えください。少しでも仕事（収入を伴う仕事を指し、自営                    
        の手伝いや内職も含みます）を行っていましたか。それとも少しも仕事をしていなかったか。いずれか                    
        の数字に１つだけ〇をつけてください。（○は１つ）                                                                

6451 3912 2463 76
100.0 60.6 38.2 1.2

問３９（問３８で「１　少しでも仕事をしていた」方にお伺いします。）                                                      
      従業上の地位について該当するものをお答えください。いずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。                    
      （○は１つ）                                                                                                      

3912 2591 356 235 419 238 68 5
100.0 66.2 9.1 6.0 10.7 6.1 1.7 0.1

感じてい
ない

（計）

該当数
 
 

とても感
じている

 

少し感じ
ている

 

どちらと
も言えな

い

あまり感
じていな

い

全く感じ
ていない

 

無回答
 
 

感じてい
る（計）

 

無回答
 
 

総数
 
 

１年未満
 
 

１～２年
未満
 

２～５年
未満
 

５～１０
年未満

 

１０～
２０年未

満

公営（県
営、市営
等）賃貸

住宅

都市再生
機構・公
社等賃貸

住宅

給与住宅
（社宅・
公務員住

宅）

東日本大
震災被災
者避難者
向け住居

その他
 
 

社会福祉
施設
 

借間、下
宿
 

住み込み
、寄宿舎
、独身寮

など

総数
 
 

持家（一
戸建て）

 

持家（集
合住宅）

 

民間の借
家（一戸
建て）

民間の借
家（集合
住宅）

無回答
 
 

自営業の
手伝い

 

内職
 
 

無回答
 
 

総数
 
 

少しでも
仕事をし
ていた

少しも仕
事をして
いなかっ

た

無回答
 
 

該当数
 
 

常用雇用
 
 

臨時・日
雇
 

会社など
の役員

 

自営業主
 
 

２０年
以上
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問４０（問３８で「２　少しも仕事をしていなかった」と答えた方にお伺いします。）                                          
      その期間の状況は、次のどれに当たりますか。いずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。（○は１つ）                

2463 55 126 290 691 1012 253 36
100.0 2.2 5.1 11.8 28.1 41.1 10.3 1.5

問３９・問４０〔就業状況別〕                                                                                            

6451 2591 356 235 419 238 68 55 126 290 691 1012 253 117
100.0 40.2 5.5 3.6 6.5 3.7 1.1 0.9 2.0 4.5 10.7 15.7 3.9 1.8

全員の方にお伺いします。                                                                                                
問４１　あなた自身の最終学歴について教えてください。なお、在学中、中退の方は現在在学中の学校、または                    
        中退の学校を教えてください。いずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。（○は１つ）                            

6451 97 824 42 10 772 2671 160 177 2334 833 27 65 741
100.0 1.5 12.8 0.7 0.2 12.0 41.4 2.5 2.7 36.2 12.9 0.4 1.0 11.5

544 6 17 521 1301 99 85 1117 102 5 4 93
8.4 0.1 0.3 8.1 20.2 1.5 1.3 17.3 1.6 0.1 0.1 1.4

20 1 3 16 18 41 340 5955
0.3 0.0 0.0 0.2 0.3 0.6 5.3 92.3

問４２　現在のあなたもしくはご家族で、東日本大震災に被災し、り災証明もしくは被災証明を受けられた方は                    
        いらっしゃいますか。また、現在のあなたもしくはご家族で、東日本大震災に被災し、現在避難生活を                    
        おくっていらっしゃる方はいますか。当てはまる数字全てを〇で囲んで下さい。（○はいくつでも）                      

6451 343 28 6019 78 354 6468
100.0 5.3 0.4 93.3 1.2 5.5 100.3

問４３　あなたの世帯全体の年間収入（税込み）は、およそどのくらいですか。次の中からいずれかの数字に１                    
        つだけ〇をつけてください。（○は１つ）                                                                          

6451 100 334 750 1123 1737 994 691 409 313
100.0 1.6 5.2 11.6 17.4 26.9 15.4 10.7 6.3 4.9

職業生活
引退（高
齢者など

）

その他
 
 

総数
 
 

就業
常用雇用

 

 
臨時・日

雇

 
会社など
の役員

 
自営業主

 

該当数
 
 

仕事を休
んでいた

 

仕事を探
していた

 

通学
 
 

家事
 
 

 
自営業の
手伝い

 
仕事を探
していた

 
通学
 

 
家事
 

 
職業生活

引退

 
その他

 

無回答
 
 

 
内職
 

無回答
 
 

総数
 
 

小学校
卒業
 

中学校
（計）

 

 
在学中

 

 
中退
 

 
卒業
 

高校（旧
制中学等
含む）
（計）

 
在学中

 

非就業
仕事を休
んでいた

 
中退
 

 
卒業
 

専門・専
修学校・
各種学校
（計）

 
在学中

 

 
中退
 

 
卒業
 

短期大学
・高専
（計）

 
在学中

 

 
中退
 

 
卒業
 

大学（旧
制高校等
）（計）

 
在学中

 

 
中退
 

 
卒業
 

大学院修
士課程
（計）

 
在学中

 

 
中退
 

 
卒業
 

大学院博
士課程
（計）

在学中 中退 卒業 その他 無回答

200万円
以上～
300万円
未満

在学中
（計）

卒業・中
退（計）

総数
 
 

り災、被
災証明を
受けた

現在も避
難生活

 

いいえ
 
 

無回答
 
 

り災した
（計）

 

回答計
 
 

総数
 
 

全くない
 
 

１円以上
100万円
未満

100万円
以上～
200万円
未満

300万円
以上～
500万円
未満

500万円
以上～
700万円
未満

700万円
以上～

1000万円
未満

1000万円
以上
 

無回答
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問４４　あなた自身の年間収入（税込み）は、およそどのくらいですか。次の中からいずれかの数字に１つだけ                    
        〇をつけてください。（○は１つ）                                                                                

6451 804 1310 1297 1151 1043 392 216 97 141
100.0 12.5 20.3 20.1 17.8 16.2 6.1 3.3 1.5 2.2

問４５　あなたは、現在どの年金に保険料を支払っていますか。支払っているもの全てに○を付けてください。                    
        （○はいくつでも）                                                                                              

6451 1128 2028 353 1051 2263 394 7217
100.0 17.5 31.4 5.5 16.3 35.1 6.1 111.9

問４６　あなたは、現在公的な健康保険や民間の医療保険の保険料を支払っていますか。支払っているもの全て                    
        に○を付けてください。（○はいくつでも）                                                                        

6451 2948 1620 629 1661 869 106 7833
100.0 45.7 25.1 9.8 25.7 13.5 1.6 121.4

問４７　あなた本人は、現在次のような社会保障給付を受けていますか。該当するもの全てに○を付けてくださ                    
        い。（○はいくつでも）                                                                                          

6451 135 137 61 97 27 77 73 5932 6539
100.0 2.1 2.1 0.9 1.5 0.4 1.2 1.1 92.0 101.4

総数
 
 

全くない
 
 

１円以上
100万円
未満

100万円
以上～
200万円
未満

500万円
以上～
700万円
未満

700万円
以上～

1000万円
未満

1000万円
以上
 

無回答
 
 

厚生年金
 
 

共済年金
 
 

個人年金
 
 

200万円
以上～
300万円
未満

300万円
以上～
500万円
未満

どれも支
払ってい

ない

無回答
 
 

回答計
 
 

総数
 
 

国民健康
保険
 

組合健康
保険
 

協会けん
ぽ
 

民間の医
療保険

 

どれも支
払ってい

ない

総数
 
 

国民年金
 
 

無回答
 
 

回答計
 
 

総数
 
 

失業等給
付
 

労災保険
給付
 

母子・父
子家庭手

当

育児休業
給付
 

療養給付
・傷病手
当金等

無回答
（どれも
受けてい
ない）

回答計
 
 

生活保護
諸扶助費

 

障がい者
向け年金
等諸手当
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問４８　あなたは第２回調査にご協力を頂けますか。次の中からいずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。                  
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 1937 3064 1439 11
100.0 30.0 47.5 22.3 0.2

問４９　状況に応じ第２回調査は、あなただけでなく世帯員全員に調査することも考えています。あなたの世帯                    
        は第２回調査にご協力を頂けますか。次の中からいずれかの数字に１つだけ〇をつけてください。                        
        （○は１つ）                                                                                                    

6451 1166 3264 1895 126
100.0 18.1 50.6 29.4 2.0

〔地域ブロック別〕                                                                                                      

6451 237 656 1606 649 439 893 613 364 994
100.0 3.7 10.2 24.9 10.1 6.8 13.8 9.5 5.6 15.4

〔都市規模別〕                                                                                                          

6451 2829 993 1766 863
100.0 43.9 15.4 27.4 13.4

場合に
よって
は協力
しても
よい

総数
 
 

協力し
て

もよい
 

場合に
よって
は協力
しても
よい

絶対に
協力し
たくな

い

無回答
 
 

四国
 
 

絶対に
協力で
きない

無回答
 
 

総数
 
 

北海道
 
 

東北
 
 

関東
 
 

東海
 
 

総数
 
 

協力で
き
る
 

九州・
沖
縄
 

総数
 
 

大都市
 
 

中都市
 
 

小都市
Ａ
 
 

小都市
Ｂ
 
 

北陸
 
 

近畿
 
 

中国
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